
　その他のご意見

　その他のご意見

・いずれはお世話にならなければなりませんがその節はよろしくお願いします。自分で出来ることはなるべく自力で
　させていただきたい。
・毎回丁寧で親切にしてくださると喜んでいます。明るい気持ちよいと気に入っております。
・入浴は家でします。

京都市鳳徳老人デイサービスセンター
令和4年度アンケート結果

質問２．食事はおいしいですか？

質問３．おやつはおいしいですか？

質問１．入浴は気持ちよく快適にできてますか？　

質問4．送迎の運転は安心して快適にできてますか？

  その他のご意見

　その他のご意見
・甘いものが多い。
・甘いのが嫌い。塩、しょうゆ味が好き。
・味は私がいただいていないので分からなくてごめんなさい。
・飲み物の量をもう少しコップ8分目程にしていただきたい。

・味は私がいただいていないので分からなくてごめんなさい。
・イベント食はいつも楽しみにしています。

・スタッフの皆様一生懸命に一人一人の一挙一動に目配りしていただき、大変な仕事と
　存じます。厚くお礼申し上げます。今後ともよろしくお願いいたします。
・車椅子のため大変お世話をおかけしています。皆様良い方ばかりと本人は毎回満足
　気です。ありがとうございます。
・スタッフさんの対応も親切で、安全確認もしっかりされており安心しています。
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質問8．今後もデイサービスをこの事業所で引き続き利用したいと思われますか？

質問7．職員の態度や身だしなみ、言葉遣いはいかがですか？

　   

質問9．その他ご意見がございましたらご記入お願いします。

質問６　個別レクリーションは楽しいですか？
 【個別レクリーションでしたいことはありますか？】

質問５．デイで実施している体操の内容に満足されていますか？

・していることの意味が分かっていないのか、忘れているのか、していないと言います。
・個別運動を受けた記憶はないです。
・いつも楽しくさせていただき喜んでおります。

・足もしっかりしてきましたし元気になりましたので、体を動かすことを大事にしていただ
　けたらと思っています。
・これからますます利用させていただくことになりますのでよろしくお願いします。
・とても日々が楽しいです。
・楽しく過ごしています。

・特にありません。いつもありがとうございます。よろしくお願いします。
・行くのが楽しいです。
・いつも送迎していただき感謝しています。食事もいつも美味しく完食しています。家ではお風呂で滑ったので本当にありがたく入らせてもらっています。祭日も行かせて
　もらい助かっています。職員の方には本当に申し訳なく感謝しています。ありがとうございます。これからも職員の皆様もお大事によろしくお願いします。
・今後ともよろしくお願いします。大好きだよ～♡
・今はデイサービス週2回と家での生活が主人にとってもちょうどいい具合の様に思っていますのでよろしくお願いします。先のことも考えないといけないという思いもあ
　り色々迷っています。私が利用させてもらっていないので分からないことがありますが（何も言わないので）全てに満足していると思います。
・いつも喜んで月水金が楽しみです。ありがとうございます。
・家族としては喜んでいますが本人がご迷惑をかけないかと心配です。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。至れり尽くせりやと本人の言葉です‼

・お菓子作りが大好き。

・これはと思うことを言ったりする方もおられる中上手に話しかけ導かれるご様子にいつも感心して
　います。
・きちんとされています。言葉遣いも丁寧です。
・言葉遣いも丁寧で全てにおいてきちんとされています。
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